

•Туркм. киста, Душанба, 17. I. 1954.

Два спектакля

Коллектив театра имени А. С. Пушкина начал работу над двумя новыми спектаклями, включенными в репертуар первого полугодия 1954 года.

Режиссеру Ф. М. Глоцеру поручена постановка пьесы Арбузова «Таня».

Пьеса «Таня» остро поднимает вопросы семьи, морали, служебного долга. Вот уже больше пятнадцати лет она идет на сцене Московского театра драмы. В настоящее время пьесу «Таня» ставят во многих театрах Союза и странах народной демократии.

В спектакле театра имени Пушкина будут заняты артисты Н. Соколовская, А. Фоломеева, А. Хряков, А. Козин, Л. Штефан и другие. Оформляет постановку художник Л. Давыдов.

Режиссер Б. С. Фрейман работает над постановкой пьесы «Господин Дюруа» (инсценировка Пруба по роману Г. Мопассана «Милый друг»). Художник спектакля Е. Белоз.

В главных ролях выступают народный артист ТССР М. А. Кириллов, заслуженные артисты ТССР М. Ф. Кириллов, В. Лебедев, Л. Любина, артисты С. Курбатова, Г. Дрошинская.